Домашняя работа учени___ 9___ класса___________________________________________________
Задание 1. Заполните пропуски
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Задание 2. Закон сохранение импульса для системы двух тел:
а) в векторной форме
	




б) в скалярной форме
	




Задание 3. Решите задачу.
С какой скоростью должен лететь мяч, чтобы вратарь, поймавший его, начал двигаться вместе с мячом со скоростью 0,5 м/с? Масса вратаря 60 кг, мяча – 0,5 кг.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задание 4.
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Задание 5. Выполните тест.
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Задание 6.
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image7.png
Ha pucyHke mpeicTaBies rpauK 3aBUCHMOCTH MOJYJIA DaBHOJEH-
CTBYIOMIEH BCEX CIUI, JIeICTBYIOIMX HA TeJO, OT BpeMeHH. UYemy pas-
HO H3MEHEeHMe MMITYJIbCA TeJIa 38 TPH CeKYH/IbI OT HAYAJA JBHIKEHHAT
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a) HanpaeneHue BekTopa umnynbca Tena Bcerga
C HanpasneHuem BekTopa
i [BUKEHUS.
6) Tena obpasytor | | T CUCTEMY, €CIIM OHM
B3aMMOLECTBYIOT TONbKO Mexay coboii, T.e. He nogBepratTcs
BO3AENCTBUIO BHEWHUX | | .
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JBuikeHWe MaTepHAJbHON TOYKH ONMMUCHIBAGTCA yPaBHEHHMEM: X =
=5 — 8t + 4t%. IIpuHAB ee MacCy PaBHOU 2 KT, HANTH KMIIY/ILC Ye-
pes 2 ¢ u yepes 4 ¢ DOcJae HAYANA OTCUETA BPEeMeHH.
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C KakKoil CKOpPOCTHIO ABMJKETCH TeJ0 Maccoi 4 Kr, ecam ero Mm-
nyasc 20 kr-m/c?
1) 5 m/c 3) 0,2 m/c
2) 80 m/c 4) 40 m/c
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CkopocTs Tesia Maccol 2 Kr yBeamuujach ¢ 2 m/c go. 4 m/c.
YemMy paBHO HM3MEHEHHE HMMIIyJbca TeJja?
1) 6 xr-wm/c 3) 12 kr-m/c
2) 8 Kr-m/c 4) 4 kr-m/c
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DuznvyecKy0 BeJHUYHHY, HA3HIBAEMYI0 HMMIYJbCOM CHJIbl, BbIYMCIA-
10T nmo ¢opmyiae

1) Ft | 3) ma
2) Fs 4) vt .
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Crapanx maccoit 30 kr, JeTAmuii TOPHU3OHTAJBHO CO CKOPOCTHIO
300 M/c, momagaeT B HENMOABHIKHYIO ILTATGPOPMY C MECKOM MACCOM
10 T u 3acTpeBaeT B mecke. C Kakoil CKOPOCTBIO CTAjJia ABHUraThCHA
naardgopma?
1) 1 m/c 3) 0,9 Mm/c
2) 2 m/c 4) 0,6 Mm/c




